



## RETIFICAÇÃO Nº 02

### EDITAL Nº 10/2025

O Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Administração Pública da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Edital nº 10/2025, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

#### **No item : 5.4.3**

**Onde lê-se:** A prova será realizada no dia 21/10/2024, terá duração de 2 horas e 30 minutos, com início às 9:00 e término às 11:30 e será realizada no Auditório Central, localizado no Prédio Amarelo, do Campus do Mucuri, rua do Cruzeiro, S/N, Jardim São Paulo, Teófilo Otoni-MG.

**Leia-se:** A prova será realizada no dia 21/10/2025, terá duração de 2 horas e 30 minutos, com início às 9:00 e término às 11:30 e será realizada na Sala 105, localizado no Prédio de Salas de Aula, do Campus do Mucuri, rua do Cruzeiro, S/N, Jardim São Paulo, Teófilo Otoni-MG.

Teófilo Otoni, 18 de outubro de 2024.

*Prof. João Paulo Calemba Batista Menezes*  
*Coordenador do Programa de Pós-graduação em Administração Pública*



Documento assinado eletronicamente por **João Paulo Calemba Batista Menezes, Coordenador(a)**, em 18/10/2024, às 09:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1570052** e o código CRC **55083767**.